# Home&nico ホール 江南市民文化会館友の会 入会申込書

申込日		:	年	月			(	)			会員履歴	
フリガナ お名前										□新	規 口継続※ ※昨年度の会員番号 )	
会員種類	□ 個人会員(1,500円/年度) □ 賛助会員(30,000円/年度)											
ご住所	₹	_										
電話番号					メールアドレス							
FAX		-	-						@	)		
お好きな ジャンル	1. ポップス 2. ジャズ 3. 演歌 4. クラシック 5. 落語・演芸 6. ミュージカル 7. 演劇 8. その他( )											
同意事項	ロ下記の個人情報の取り扱いを確認のうえ、個人情報の提供・利用について 承諾します。(承諾されない場合は申込をお受けできません)											
※会館記入欄		会員都	番号						担当	省		

# 江南市民文化会館友の会 会員登録に関する個人情報のお取り扱いについて

株式会社ケイミックスパブリックビジネス(以下「弊社」という。)は個人情報保護に関する法令を遵守し、その取り扱いや保護等について、個人情報保護法及び個人情報保護マネジメントシステム(JISQ15001:2017)に基づき、下記のとおりご説明いたします。

### 1. 個人情報の利用目的

弊社は、お客様にご登録いただいた個人情報を江南市民文化会館友の会と共同で、以下の目的で利用いたします。

- ① 「友の会」運営に必要な書類の作成及び連絡調整等を行うため
- ② 申込者様からのお問合せやご要望に対応するため
- ③ 事故等緊急の際の連絡のため
- ④ Home&nicoホール(江南市民文化会館)が実施するサービスや利用に関するご案内を行うため
- ⑤ 顧客動向分析もしくはサービス開発などの調査分析のため

# 2. 個人情報の共同利用

弊社は、次の定めにしたがって個人情報の共同利用を行います。

- 1)共同して利用される個人情報の項目 氏名、住所、電話番号、FAX番号、メールアドレス
- 2) 共同して利用する者の範囲 江南市民文化会館友の会
- 3) 共同して利用する者の利用目的 上記1のとおり
- 4) 共同して利用する個人情報の管理について責任を有する者の名称及び住所並びに代表者氏名 江南市民文化会館友の会 愛知県江南市北野町川石25-1 会長 津田勝久

#### 3. 個人情報の第三者への提供

弊社が取得した個人情報は、上記の利用目的の範囲内のみで利用し、法令に基づく場合を除き、事前に本人の同意を得ることなく第三者に提供いたしません。

### 4. 個人情報の外部委託

弊社は、上記の利用目的の範囲内で個人情報の全部もしくは一部を他の事業者に外部委託する場合があります。 なお、外部委託するときは必要な契約を締結し、適切な管理・運営を行います。

#### 5. 個人情報に関する権利

お客様は弊社に対して自身に係る個人情報の開示、内容が事実でない場合における訂正、利用停止及び第三者 提供の停止を請求することが出来ます。

### 6. 個人情報を与えることの任意性及び当該情報を与えなかった場合に生じる結果

お客様からの個人情報のご提供は、法令等で定められている場合を除き、お客様の意思によるものです。 ただし、必須事項を記入いただけない場合には、ご登録をお断りする場合があります。

#### 7. 個人情報保護管理者及び相談窓口

- (1) 個人情報保護管理者:株式会社ケイミックスパブリックビジネス 管理部長
- (2) 個人情報の取り扱いに関するお問合せ・相談窓口

お客様より、個人情報の開示請求及び訂正、利用の停止等の申し出ならびに個人情報取り扱いに関する各種お問い合わせ、ご相談及び苦情の窓口は下記のとおりです。